L’échange

En janvier, nous sommes allés à Jambes, c’est une petite ville 
près de Namur, pour un échange. c’ était une expérience très éducative et très amusante.
Quand nous sommes arrivés, les Francophones nous ont attendu à la gare. Nous avons été à l’école à pied. Dans l’école, nous avons mangé à la cantine. Après le repas, nous avons fait des jeux pour apprendre à mieux se connaître. La dernière activité de la journée  était le quiz musical. Le soir, nous sommes allés dans  notre famille d’accueil.
Le deuxième jour, nous avons commencé avec une conversation sur ce que nous avons fait la veille. Puis, nous avons présenté nos présentations de « Belgium on stage ». Nous voulions  en connaître un peu plus sur la Wallonie.  Après les présentations, nous avons mangé des fishsticks avec de la purée. L’activité dans l’après-midi était  un rallye dans le centre de Namur. Le but de cette activité était de découvrir les curiosités de Namur avec des questions. Le soir,  nous sommes allés au Bowling avec les membres de notre classe les correspondants. C’était très amusant pour terminer le deuxième jour.
Le troisième jour, on a recommencé avec une conversation sur ce que nous avons fait la veille. Puis, nous avons joué à un jeu de cartes en silence. Chaque table avait des règles différentes, mais nous ne le savions pas. Donc, c’était très difficile. Le but de ce jeu de cartes était de s’adapter aux nouvelles  règles des nouveaux groupes. Avant le midi, nous avons discuté des conflits au Moyen-Orient. Pour le lunch, nous avons mangé des pâtes. Nous avons vu des extraits de « Bienvenue chez les Ch’tis » et « Rien à déclarer ». C’était très drôle. Pour finir, nous avons marché jusqu’à la gare et nous avons dit au revoir. Pendant le trajet jusqu’à la gare, il neigeait. Donc, nous avons fait une bataille de boules de neige. Puis, nous sommes partis à la maison.

En avril, les correspondants sont venus à Westerlo pour l’échange. 
Le lundi midi, les correspondants sont arrivés dans notre école. Nous avons bavardé avec nos correspondants de leur voyage de Jambes à Westerlo. Nous leur avons fait une visite guidée de l’école. Après la visite de l’école, nous avons mangé des pâtes au « Boswachtershuisje ». Après le repas, nous avons fait des jeux linguistiques. Puis, nous avons fait un quiz musical. Ce quiz était organisé par 2 élèves de notre école. Le soir, nous avons eu un rendez-vous avec tous les élèves et correspondants au café. C’était très amusant.
Le deuxième jour on a commencé avec une conversation de ce que nous avons fait la veille. Puis, nous avons regardé des extraits d’un show de Bert Kruysmans, c’est un comédien flamand.  Puis, nous devions faire des workshops que nous devions présenter le mercredi. Le midi, nous avons mangé à nouveau fishsticks avec du purée. Après ce repas, nous avons joué une match de foot avec les Francophones. C’était très amusant, mais aussi très dur parce que les Francophones jouent très bien. L’après-midi, nous avons eu une course d’orientation. C’est avec des questions qui étaient cachées dans le bois. Le soir était très amusant parce que nous sommes allés au bowling avec les élèves de ma classe et les correspondants.
Le mercredi, nous parlé ce que nous avons fait la veille pour la dernier fois. Puis, nous avons fini nos workshops dans la bibliothèque de Westerlo. Pour le lunch, nous avons mangé du vol-au-vent avec des frites. L’après-midi, nous avons présenté nos workshops, quelques-uns de ces workshops étaient très chouettes. À 15.30 les francophones sont retournés à Jambes.
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